

Президент киевского «Динамо» Игорь Суркис рассказал, что предпочел бы не проводить товарищеские матчи с российскими командами. Слова главы украинского клуба приводит официальный сайт динамовцев.

«Если этих спаррингов можно избежать, то лучше так и сделать, чтобы не было лишнего антагонизма», — заявил Суркис.

Ранее агент Международной федерации футбольных ассоциаций (ФИФА) Вячеслав Проценко сообщил, что президент «Динамо» запретил команде проводить товарищеский матч с российским «Краснодаром». Сам Суркис опроверг эту информацию. «Футбол часто наоборот, примиряет народы», — подчеркнул он.

Глава «Динамо» является младшим братом вице-президента Союза европейских футбольных ассоциаций (УЕФА) Григория Суркиса. Суркис-старший ранее обвинял Россию в нарушении устава ФИФА из-за перехода крымских клубов под российскую юрисдикцию.